
ESERC12) .

* L = 40 e : M211 nor e un CFL

Suppongo bo sie : 7 p +
.

c
.
F we L car

Iwip velgono le conditioni del P
Prendo w = op , PrPeL e Iwi = sp > p.
Devo considere tutte le

scomposition del

topo N = Merge con leny/Ep
Iny , > o

w = uNxyz Questo significa
00 .... 0011 %.. 11 22 ... 22 che way continue
--- el pin e simboli

p p p Sn 3
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ovvero mayi fatto o di solu o
,
o de

solu 1 o du solu z oppura una comber
.

were di 01 o do 12 . Considero i = o :

= rvxyz Succome way a nor

unotee contier oh

pre d simboli

= L (non contiere lo stesso numero

du 01 , 2) .

*) L = /ww : We 0, 1959 non i CFL

01deL
Y
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Per essando : Sue Lun CFL vole ol PL.

Prendo w = op , Pop , ,wl=

000001111100000011111I
-

ICASO 2

Meta-
CASO L

Nay
CAsoS

CONFINE CONFINE Iry 1o

considero truti i modi di scompare
w = Mwxyz con 1 way lip

Iny / so

CASO1 : way non altrapasso i confor e-

nemmeno il mezzo . Overa uny consiste
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~di soli o o di soli 1 e dunque :

= uvayseL

Eoc : why atrepassa confir a SX/DX) .
Pero non altrepassa il merso. Se salgo v = e

~ = uviyz

000 1100000111/
Vol pric dr p)

La mete su sposte a DX me le softe
=

stringo de Dx fines con I mentre la

soltostringa de Sx fines com o
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0000011111000001111/
-

viy

00001111000001111
META

3 : may e covello del messo ,
ma man

atrspesso confirm .

Considero i = 0 :
W = urnyz

=> lo ha
00000 iii/IIII la forma

<

p <p op , :gi11 e
i p oppure i f p
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* Survers grammatica per:

↳ = 10112 : Me ;
use

↳= 10km2 no ; myo

Trucco : concatenatione

Ge = /S, . . ..
) Ge = /S2i-

S- > S
. S2

S
.
f .

Szt
...
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G : S-SiSc /G : S-S, S2

Stole ! -S ,
yos

,
le

S2-2S/2 S2 + 1S,2 /E

Notore de:
L = 4

, 12 = /04/2" : nzo %

Succone (non i CFG
,
l CFG

mon sono diuse per 1.

complemento ! No immediato :

AnB= us
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#) C = 10 , /* ww : we sa ,benef

(l = /ww : We Se, 618 / non = (Fe . )
Cose in L ! Tutte le strangle do
langherre disposi e tutte quelle d

langlers pou man non della forme ww.

S - AIBIABIBA

A + ale Aol@Ab/bAalbAb

B- blaBelaBb/b BelbBb

Vediamo la covultessa . Lo facciamo sol
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per le stringhe du langlasse pero ; perche la

grammatica genera tutte le stronghe de legherva
dispar .

(3) Se veL
,
allora Exa

. Mosto che

posuiver a = ar conus
,
Ir1 dispor

e u ,
e cor diversa lettera centrale.

Vedramo perce : so we L , allora - it.

diNirn/2 dove 121 = M /pari) . Cos Francisc

u2 v = u = x
,
... Rzi - 1 e v = Ri ... UnM v

--
x = arbalare S-) BA
I ↳

cur wi
↓ ↓

Hi M
N
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() Se Su
,
allora ve L.

succome / e por per forra e generato
usonda S-> AB oppor S-SBA.

Supponomo SFAB ed x= un dove

Au a BES Nicor unfe per lo
lettere al centro e diversa.

sir l la buglerra de ~ : Im = h ; 10 =n-l

La lettera centrale di u e Meriva e quella
du e Nm-ew)/z t . C.

Merile ↑mer1)/
x= uv
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art112= Mesilien(M -2 + (1)2

= R
m -l + 11/2 +1

= Mmwlr1)/2
So a = nw' can 111 = Iw'll avremo

de
e

Meri/e = YerieA
#Minneville = Werk/e
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=> Ww utL
CALCOLABILIT
-

Estendiano il nostro modello du colcolo.
la Macchina di Turing (TM1 introdot
te nel 1936 da Alan Turg .

Automa
con memoria illimitate

. Corresponde ed

una astrasione semplic de modern computer.
Gratterssische :

-> Nastro di lovoro /memoria) de langlers
unfinite .

-> Testima de lettere che su sporte e DX
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oppure a SX.

-> W som ande stair di accetteriore
e rifinto ,

Hanna effetto immediato. Pro
andere in Loop .

Es : C = < WW : We 40 , 115/

=bicHalb Es . La +M pro leggere
a e movera a Dx fina de prima caratte
re dopo #r controllare sia a

.

Sa no

RIFIUTA
.

Altrumente rimpresse a can $

a move a SX fino a betc.
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DeF/+M) . Una TM M=&
,
E
,
M
,
S,

%o , year , Pre;
1 dove &

,
Z
,
M soro insue

mad fients e:
- Q e insien Star

-
E e olfabeto in pur

(n(z)
-
↑ e alfabeto vastro DEM)

WE M

- S : axm + Q + m + 44 , R)

- 90 ea stato iniziale

- PeaEd STAto AccETTANTE
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- grayed stato di rifiuto

Configuration inside : l'urpet west
i contento nel nastro seguito da L :

We /We 1 ... I Wild NASTRO
↓
Testina

la +M M calcula seguendo la regale un S.

configurazione : contenuto mastro
, posizione

Testima e stato
,

Notoriore :

uqav

https://goodnotes.com/

